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Arkusz zawiera informacje prawnie Uklad graficzny © CKE 2015 CENTRALNA
chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA
EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Planowanie i prowadzenie dzialalno$ci w organizacji
Oznaczenie kwalifikacji: A.35
Wersja arkusza: X

A.35-X-15.08
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2015
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

I

7 g oo B

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 12 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczacemu zespolu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swojg dat¢ urodzenia,

— przyklej naklejk¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test skladajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt.

Aby zdaé czg$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI diugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane s3 cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[ | [e] | [E] | [©

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wladciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

W\ B[O
Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz 1 biednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz jg kotkiem i1 zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawng, np.

W = | m

Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyte$§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite§ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukc;ji.

Pamig¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Ktory z podmiotéw podlega wpisowi do rejestru przedsiebiorcow w Krajowym Rejestrze Sadowym?
A. Zaktad Blacharski Piotr Nowak.
B. Zaklad Krawiecki J. Kos, I. Sus s.c.

C. Gospodarstwo Rolne Jan Kowalski.
D. Przedsigbiorstwo Handlowe Spotka Akcyjna.

Zadanie 2.
Dochdéd spotki akeyjnej opodatkowany jest

A. podatkiem od towaréw i ustug.

B. podatkiem dochodowym od os6b prawnych.

C. podatkiem od czynno$ci cywilno-prawnych.

D. ryczattem od przychodéw ewidencjonowanych.

Zadanie 3.
Jednym z zadan Ministerstwa Skarbu Pafistwa jest
A. przygotowanie projektow prywatyzacji.
B. poboér podatkéw i innych nalezno$ci budzetu panstwa.
C. przyznawanie i wyplacanie zasitkow dla oséb bezrobotnych.
D. udzielanie pomocy finansowej bankom, ktorym grozi utrata wyptacalnosci.

Zadanie 4.
W ktorej jednostce dochdd z dziatalnosci gospodarczej stuzy realizacji jej celéw statutowych i nie_moze
by¢ przeznaczony do podzialu migdzy jej cztonkow?

A. W spotdzielni.

B. W stowarzyszeniu.

C. W spétce komandytowe;.

D. W spolce z ograniczong odpowiedzialnoscia.

Zadanie 5.
Ktory opis charakteryzuje spotke cywilng?

- za zobowigzania spétki wspélnicy nie odpowiadajg wtasnym majatkiem
A. | - organamispotki sa: zarzad, rada nadzorcza, walne zgromadzenie akcjonariuszy
- jej dziatalnos¢ jest regulowana przez przepisy kodeksu spétek handlowych

- spoatka nie posiada osobowosci prawne;j
B. | - zazobowigzania spétki wspdlnicy odpowiadaja solidarnie catym swoim majatkiem
- zrédtem przepisdw dotyczacych spofki jest kodeks cywilny

- spotka jest przeznaczona dla oséb wykonujacych wolne zawody
C. | - spdtka powstaje z chwilg wpisania jej do rejestru przedsiebiorcéw
- wymaga prowadzenia petnej ksiegowosci

- jest spotka kapitatowg posiadajgcg osobowos¢ prawng
D. | - organami spétki sa: zgromadzenie wspdlnikdw, rada nadzorcza, zarzad
- spdtka wymaga rejestracji w Krajowym Rejestrze Sagdowym
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Zadanie 6.

Zgloszenie do ZUS na formularzu ZUS ZUA, nowozatrudnionego pracownika, dokonuje si¢ od daty
powstania obowigzku ubezpieczenia w terminie

A. 7 dni.
B. 10 dni.
C. 15dni.
D. 20 dni.
Zadanie 7.

W ktérej fazie cyklu zycia produktu nastepuje najwickszy wzrost sprzedazy produktu, a celem dziatah
marketingowych jest state powigkszanie udziatu produktu w rynku?

A. Spadku.

B. Wazrostu.

C. Dojrzatosci.

D. Wprowadzenia.

Zadanie 8.

Ktéry dokument powinien sporzadzié¢ sprzedawca, aby udokumentowaé zwrot sprzedanych towaréw do

magazynu po uznaniu reklamacji odbiorcy?

A. PZ - przyjecie zewngtrzne.
B. WZ - wydanie zewng¢trzne.
C. RW —rozchdd wewngtrzny.
D. PW —przyjecie wewngtrzne.

Zadanie 9.
Nadwyzke gotowki, znajdujaca si¢ w kasie, kasjerka powinna odprowadzi¢ do banku wystawiajac
dokument

Weksel.

Kasa przyjmie.

Czek gotowkowy.
Bankowy dowdd wptaty.

oSnwp
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Zadanie 10.
Nazwa firmy K-to K-to wydz. Nr biszacy Egz.
kosztow RW RW
Rochtli: 1/03/2015r. |1
Cukiernia AGATKA materialow
k k N D
Agata Mroz st Toad wewn. m;ga'/ynmw am
ul. Konwaliowa 6 -
10-691 Olsztyn i)
Magazyn Produkcja 1/03/2015 1. 7.03.15 1.
glowny
Nr indeksu Nazwa Ilosé Cena Wartosé Zapas
materialowego | materialu ilos¢
Zadana | Jedn. | Wydana zl 71
001 Cukier 10 ke 10 2,80 28.00
RAZEM: 10 kg 10 2,80 28,00
Wystawil Zatwierdzit [ Wydal Data Pobral Ewidencja ilos¢. wartos¢
Kamil Mroz | Zaneta Kos | Jacek Flis 7.03.15+r. Jan Borek

Przedstawiony dokument magazynowy potwierdza

A. wydanie towaréw dla odbiorcy.

B. wydanie materiatéw do produkc;ji.

C. przyjecie materialdéw do magazynu.

D. wydanie wyrobow gotowych dla odbiorcy.

Zadanie 11.

Przedsigbiorstwo placi przelewem za ustugi na podstawie otrzymanej faktury. Ktéry blad na poleceniu
przelewu uniemozliwi realizacjg ptatnosci przez bank?

A. Biedna kwota przelewu.

B. Btledny numer faktury w tytule przelewu.

C. Brak kodu pocztowego w nazwie zleceniodawcy.

D. Brak jednej cyfry w numerze konta bankowego odbiorcy.
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Zadanie 12.
Cementownia WARMIA sp. z 0.0. FAKTURA NR 534/04/2015
ul. Piaskowa 24 Wystawiono: Nidzica, dnia 10.04.2015 r.
13-100 Nidzica Data sprzedazy/zekiezk: 10 kwietnia 2015 r.

Sprzedawca: Cementownia WARMIA sp. zo.o. | Nabyweca: Hurtownia , BUDMAR”

ul. Piaskowa 24, 13-100 Nidzica ul. Jeziorna 6, 06- 500 Mtawa

NIP 726-13-02-690 NIP 530-130-21-37

BZ WBK 65 1240 3800 1111 0000 4471 9904 Sposéb i termin zaplaty przelew 14 dni

Lp. [hasvatowamlubl .l | Cena  |Wartos¢| VAT | Wartoss
usiug e o8 jednostkowa | netto % |kwota brutto

1. | Cement standard szt. 70 10,00 700,00 | 23 | 161,00 | 861,00

25 kg

Stownie: osiemset sze$¢dziesiat jeden RAZEM 700,00 | X | 161,00 | 861,00

ziotych. W TYM 700,00 | 23 | 161,00 [ 861.00
Wystawil(a): Odebral(a): RAZEM DO ZAPLATY: 861 zi

Justyna Kowalska Segian Barawski

Wiadciciel hurtowni materiatéw budowlanych (podatnik podatku VAT) zakupione towary przyjmuje do
magazynu po rzeczywistej cenie zakupu. W kwietniu otrzymat faktur¢ od dostawcy za zakupiony cement
w ilodci 70 szt. a w dostawie otrzymat 65 szt. cementu. Warto§¢ cementu przyjetego do magazynu na
podstawie wystawionego dokumentu PZ — przyjecie zewngtrzne wynosila

A. 650,00 z
B. 700,00 zi
C. 799,50z
D. 861,00zt
Zadanie 13.
RAPORT KASOWY nr 1/08/2015
za okres od 1.08.2015 do 31.08.2015
Poz. | Data Dowéd numer Tresé Przychod Rozchod
1. 06.08.2015 | KW 1/08/2015 Wyplata zaliczki na zakup 270,00
papieru ksero dla E. Ciszek
2. 10.08.2015 | KP 1/08/2015 Zwrot niewykorzystanej 5,00
zaliczki przez E. Ciszek
3. 17.08.2015 | KP 2/08/2015 Wplata naleznoéci za FVS 3100,00
9/08/2015
4, 20.08.2015 | KW 2/08/2015 Whplata gotowki do banku 3 000,00
Sporzadzil Sprawdzil Obroty kasy 3 105,00 3 270,00
Amia Lisowska Janusz Kozfowsks | Stan poprzedni 210,00 [ ----- XXX----
KSIEGOWANO Kasy ™ Sbeeny e ?
dzien strona pozycja podpis Sumy kontrolne 3315,00 3 315,00

Zgodnie z raportem kasowym stan srodkoéw pienigznych w kasie na koniec sierpnia wynosit

A. 457
B. 165z
C. 210z
D. 375z
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Zadanie 14.

Wiadceiciel Sklepu PUCHATEK (ptatnik podatku VAT) stosuje przy sprzedazy towaréw marze
w wysokosci 50% ceny sprzedazy netto. Na podstawie zalgczonej faktury zakupu towaru, oblicz
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Hurtownia EWA sp.

Al. Jerozolimskic 33
02-001 Warszawa

Z 0.0.

FAKTURA NR 234/08/2015

Wystawiono: Warszawa, dnia 10.08.2015 r.

Data sprzedazy/zakezl 10 sierpnia 2015 1.

Sprzedawca: Hurtownia EWA sp. z 0.0.

Al. Jerozolimskie 33,

NIP 526-10-12-687

BZ WBK 65 1240 3800 1111 0000 4471 9904

02-001 Warszawa

NIP 739-169-30-26

Nabywca: Sklep PUCHATEK
ul. Wilczynskiego 26, 10-694 Olsztyn

Sposob i termin zaplaty: przelew 7 dni

Lp. Ff‘”; tay/an) . o Cena | Wartosé VAT Wartos¢
REIERE el i jednostkowa | netto % |kwota brutto
1. | Sanki dzieciece Szt. 10 50,00 500,00 | 23 | 115,00 | 615,00
Stownie: szeséset pigtnascie ztotych. RAZEM 500,00 | X | 115,00 | 615,00
W TYM 500,00 | 23 | 115,00 | 615,00
Wystawit(a): Odebral(a): RAZEM DO ZAPEATY: 615 71
Adam Wysocki Pawet Janiak

jednostkowa ceng sprzedazy brutto sanek dziecigcych.

A. 75,00 zt
B. 92,25 7zt
C. 100,00 zt
D. 123,00 zt
Zadanie 15.

Cena sprzedazy netto towaru wynosi 25,00 zi. Towar jest opodatkowany 5% stawka podatku VAT.

Ile wyniesie podatek VAT nalezny od sprzedazy 40 kg towaru?

A. 50,00 zt
B. 80,00 zt
C. 186,99 zt
D. 230,00 zt
Zadanie 16.
Lp. | Nazwa materiatu Jednostka masy Zapas minimalny | Zapas maksymalny | Stan magazynowy
1. Maka zytnia kg 40 105 65

W piekarni podstawowym surowcem do produkcji chleba jest mgka zytnia. Na podstawie informacji

zawartych w tabeli, mozna stwierdzi¢, ze maka Zzytnia zgromadzona w magazynie jest zapasem

A. nieprawidtowym.
B. nadmiernym.

C. biezagcym.

D. zbgdnym.
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Zadanie 17. Przychody ze Sredni zapas
Kwartat :
. ) . sprzedazy w zt towardw w zt
Na podstawie danych zamieszczonych w tabeli
‘ . p . . 11
okre$l, w ktérym kwartale $redni zapas towaréw | 88 000 000
odnawiano najczesciej. I 78 000 12000
1] 87 500 12 500
A. W I kwartale.
v 90 000 10 000

B. W II kwartale.
C. W III kwartale.
D. W IV kwartale.

Zadanie 18.

Zaktad krawiecki otrzymat zaméwienie na uszycie 10 szt. czarnych plaszczy damskich ze skory. Na
podstawie danych przedstawionych w tabeli ustal, ktérego materiatu zabraknie do realizacji tego zlecenia.

A. Zamkow. Lp. | Nazwa materiatu | Jednostka | Norma zuzycia | Stan magazynowy
B. Guzikow. miary materiatu
C. Podszewki. 1. |[Skodra czarna mb 3,5 40
D. Skory czamej. 2. |Podszewka mb 4,0 32
3. |[Guaziki szt. 6 70
4. |Zamki szt. 1 15
Zadanie 19.

W cukrowni miesi¢czne (30-dniowe) zuzycie burakéw cukrowych oszacowano na 42 000 kg. Wskaznik
czasowy zapasu minimalnego wynosi 7 dni, a wskaznik czasowy zapasu maksymalnego 11 dni. Ile
powinien wynosi¢ zapas minimalny ilo§ciowy burakdéw?

A.  1400kg
B. 9800kg
C. 12600kg
D. 15400kg
Zadanie 20.
Informacje o podatku VAT za miesigc sierpien Wartosc w zt
Podatek VAT nalezny od sprzedazy 2 000,00
Nadwyzka podatku naliczonego z poprzedniego miesigca 600,00
Podatek VAT naliczony od nabycia towaréw i ustug pozostatych 900,00

Na podstawie danych zawartych w tabeli, oblicz kwot¢ zobowigzania z tytutu podatku VAT podlegajaca
wplacie do urzedu skarbowego za sierpien 2015 r.

A. 500,00 zt
B 600,00 zt
C. 1100,00 zt
D. 1700,00 zt

Strona 7z 12




Zadanie 21.
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Wybrane pozycje z podatkowej ksiegi przychodow i rozchodow

Wyszczegdlnienie Suma zapisOw za miesigc
Wartos¢ sprzedanych towaréw i ustug 5930,00 zt
Pozostate przychody 70,00 zt
Zakup towardéw handlowych i materiatéw wg cen zakupu 3 470,00 zt
Koszty uboczne zakupu 230,00 zt
Wynagrodzenia w gotdwce i naturze 1 850,00 zt
Pozostate koszty 150,00 zt

Przedsigbiorca opodatkowany jest na zasadach ogdlnych i ptaci podatek liniowy wedtug stawki 19%. Na
podstawie danych zamieszczonych w tabeli ustal zaliczke na podatek dochodowy za sierpien 2015 r.

A 57,00 zt

B. 300,00 zt

C 760,00 zt

D. 1 140,00 zt
Zadanie 22.

Bank naliczyt odsetki bankowe od srodkow zdeponowanych na rachunku firmowym przedsigbiorcy, ktore
nalezy zaewidencjonowa¢ w podatkowej ksi¢gdze przychodow i rozchodow w pozycji

A. pozostate wydatki.

B. pozostate przychody.

C. warto$¢ sprzedanych towaréw i ushug.

D. zakup towar6éw handlowych i materiatow.
Zadanie 23.

Poniedziatek Wtorek Sroda Czwartek Piatek Sobota
1 2 3 4 5 6
8 9 10 11 12 13
15 16 17 18 19 20
29 30 31

Pracownik biurowy zatrudniony w pi¢ciodniowym systemie czasu pracy ztozyl wniosek o udzielenie
urlopu wypoczynkowego w okresie od 23 grudnia 2014 r. do 31 grudnia 2014 r. Ile dni urlopu wykorzystat

pracownik na podstawie tego wniosku?

A.

B.
C.
D

4 dni
5 dni
7 dni
9 dni
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Zadanie 24.

Pobrano z arkusze24.pl

W czescei B teczki akt osobowych pracownika umieszcza si¢

A.

umowe o prac¢ zawartg z pracownikiem,

B. kwestionariusz osobowy kandydata do pracy.

C.

umowe o zakazie konkurencji po rozwigzaniu umowy o prace.

D. s$wiadectwo pracy wystawione przez poprzedniego pracodawce.

Zadanie 25.

Umowa o pracg zawarta na okres 6 miesigcy od dnia 1 marca 2015 roku zakonczyta si¢ w dniu
A. 1 wrze$nia 2015 .
B. 2 wrze$nia 2015 .

C. 30 sierpnia 2015T.
D. 31 sierpnia 2015r.

Zadanie 26.
W przypadku wyptacenia pracownikowi zasitku chorobowego pracodawca powinien wykazaé¢ liczbe¢ dni

zasitkowych 1 wysokos¢ swiadczenia na formularzu

A. ZUSRCA

B. ZUS ZUA

C. ZUSZZA

D. ZUS RSA
Z.adanie 27.

W zakladzie krawieckim szwaczki wynagradzane s3 w formie akordu progresywnego. W miesigcznym
okresie rozliczeniowym szwaczka uszyta 510 par spodni. Na podstawie danych zamieszczonych w tabeli,

1i L e,
OBiSR pEyRIEHIR0R 1%) Rymagrotzenic llos$¢ uszytych spodni (w szt.) Stawka akordowa (w zt)
A. 2550,00 zt do 400 5,00
B. 2670,00 zt o 00

C. 3060,00 zt :
D. 3570,00 zt powyzej 500 7,00
Zadanie 28.

Zgodnie z regulaminem wynagradzania podstawg naliczenia dodatkéw okreslonych stawka procentowg jest
wynagrodzenie zasadnicze. Na podstawie informacji zawartych w umowie o pracg, oblicz miesigczne

wynagrodzenie brutto pracownika. - - - —
Strony ustalajg nastepujgce warunki zatrudnienia:

A. 3000,00 zt a) stanowisko: gtowny ksiegowy
B. 3450,00 zt b) wymialr .czasu pracy: pe.’fen etat
c) sktadniki wynagrodzenia:
C.  3600,00 zt - wynagrodzenie zasadnicze 3 000,00 zt
D. 4050,00 zt - dodatek stazowy 20%
- dodatek kierowniczy 15%
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Zadanie 29.

Na podstawie informacji ujetych w tabeli, oblicz nalezng zaliczke¢ na podatek dochodowy od
wynagrodzenia pracownika za sierpien 2015 r.

A. 139,00 zt Wyszczegdlnienie Kwoty w zt
B. 185,00 zt Podstawa naliczenia zaliczki na podatek dochodowy 1 890,00
C. 294,00 zt Zaliczka na podatek dochodowy 293,87
D. 340,00 z Sktadka zdrowotna pobrana 170,10
Sktadka zdrowotna odliczana 155,00
Nalezna zaliczka na podatek dochodowy ?
Zadanie 30.

Pracownik jest zatrudniony w systemie czasowo-prowizyjnym. Na podstawie danych zamieszczonych
w tabeli ustal warto$¢ brutto wynagrodzenia, jakie otrzyma pracownik za wykonanag pracg.

A. 2400,00 zt Wynagrodzenie zasadnicze 2 000,00 zt
B. 23800,00 zt Warto$¢ sprzedazy 4 000,00 zt
C. 3000,00z Wysokosé prowizji 20%
D. 4400,00 zt

Zadanie 31.

Pracodawca jest uprawniony do wyplacania pracownikom zasitkow z tytulu ubezpieczenia chorobowego.
Na podstawie informacji zawartych w tabeli, ustal kwotg do zaptaty na rzecz ZUS za sierpien 2015 1.

A. 6170,00 z1 Woyszczegolnienie za miesigc sierpien 2015 r.
B 9 700,00 zt Sktadki na ubezpieczenia spoteczne finansowane przez pracownika | 6 170,00 zt
C. 12520,00 zk Sktadki na ubezpieczenia spoteczne finansowane przez pracodawce | 7 690,00 zt
D. 13 860,002k Zasitki chorobowe wyptacone pracownikom 1 340,00 zt
Zasitki macierzynskie i opiekuricze wyptacone pracownikom 2 820,00 zt
Zadanie 32.
Informacje o zaliczkach i wynagrodzeniu ptatnika za miesigc sierpier 2015 r. Kwota w zi
Zaliczki na podatek potracone z listy ptac pracownikéw zarzadu i administracji 1 060,00
Zaliczki na podatek potracone z listy ptac robotnikéw i pracownikéw technicznych 2 240,00
Wynagrodzenie z tytutu terminowego wptacania podatku dochodowego 10,00

Na podstawie danych zamieszczonych w tabeli ustal, ktorg kwot¢ powinien wplaci¢ pracodawca na konto
urzgdu skarbowego z tytutu zaliczek na podatek dochodowy od 0séb fizycznych za sierpien 2015 r.

A. 1060,00 zt
B. 2240,00 z1
C. 3290,00 zt
D. 3310,00 zt
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Zadanie 33.

W zakladzie meblarskim $redni stan zatrudnienia w pierwszym kwartale wynidst 100 oséb. W kwietniu
zwolniono sze$ciu pracownikow i przyj¢to do pracy o$miu nowych pracownikow. Ile wynosi wskaznik

zwolnien?
A 2%
B. 6%
C 8%
D. 14%
Zadanie 34.

Na podstawie danych zamieszczonych w tabeli ustal, ktéra brygada robotnicza uzyskata najwyzsza
wydajnos¢ pracy w przeliczeniu na 1 roboczogodzing.

Brygada Liczba robotnikow Czas pracy (w godz.) | Liczba wyrobow (w szt.)
A. 10 8 400
B. 8 5 320
C. 5 8 360
D, 6 7 294
Zadanie 35.

Producent sprz¢tu AGD zamierza w okresie najblizszych pigciu lat poszerzy¢ asortyment produkowanych
wyrobow i stworzy¢ wihasng sie¢ ich dystrybucji. W ktorym planie uwzgledniono realizacje zamierzonych
celow?

A. Taktycznym.

B. Rzeczowym.

C. Operacyjnym.

D. Strategicznym.

Zadanie 36.

Pierwszym etapem procesu planowania w przedsi¢gbiorstwie jest
A. ustalenie celow.
B. identyfikacja problemow.

C. analiza otoczenia konkurencyjnego.

D. analiza wlasnych zasobéw i umiej¢tnosci.
Zadanie 37.
Ktoéra czg$é biznesplanu zawiera informacje o otoczeniu zewngtrznym przedsigbiorstwa?

A. Opis procesu produkcji.

B. Analiza rynku 1 konkurencji.

C. Ocena finanséw i ich prognoza.

D. Charakterystyka wytwarzanego produktu.
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Zadanie 38.

Szkoty jezykowe oferujg kursy jezykéw obcych. Na podstawie danych zamieszczonych w tabeli okresl,
w ktorej szkole udziat przychodéw ze sprzedazy kursow jezyka angielskiego byt najwigkszy.

Przychody ze sprzedazy kurséow jezykowych w zt

Szkota A. B. C. D.
Jezyk angielski 24 000 40 000 25000 26 000
Jezyk niemiecki 30000 26 000 11 000 18 000
Jezyk hiszpanski 6000 14 000 4 000 6 000
Razem 60 000 80 000 40 000 50 000
Zadanie 39.

Na podstawie danych zamieszczonych w tabeli okre$§l, w ktorym roku przedsi¢gbiorstwo uzyskato
najmniejszg rentownos¢ zasobow majatkowych.

A. W2011r. Rok Zysk netto Aktywa ogétem
B. W2012r. (w tys. zt) (w tys. zt)
C. W2013r. 2011 46 460
D. W20l4r. 2012 63 450
2013 48 600
2014 54 450
Zadanie 40.

W zakladzie produkujacym rolety okienne ujawniono znaczne zwigkszenie kosztéw zuzycia tkanin
uzywanych do produkcji. Zespot przeprowadzajacy analiz¢ ekonomiczng powinien bezposrednio po
ujawnieniu tej nieprawidlowosci

A. opracowaé i wdrozy¢ wnioski.

B. zgromadzi¢ materiaty sprawozdawcze.

C. oszacowac koszty zuzycia materiatdw i energii.

D. ustali¢ przyczyny wzrostu kosztow zuzycia materiatow.
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